

华岳小学:多彩的活动 精彩的校园

两千名学生集体接受爱国主义教育

华岳小学组织全体学生赴虎形山人防公园参观学习



合影留念

文/图 本报记者 李娟

本报讯 “少年智则国智，少年富则国富，少年强则国强，少年独立则国独立……”11月8日上午，虎形山公园里响起了一阵阵气势高昂的集体朗诵声，这是华岳小学2000名学生在此举行爱国主义教育活动的现场。

爱国主义是一面旗帜，是实现中国梦的思想基础和强大动力，为加强对学生的爱国主义教育，华岳小学精心组织策划了此次活动，全校40个班级的学生，在教职员工的带领下，从早上9点开始入园，进行了游览、朗诵、学习等2个多小时的教育活动。

在公园里，学生们顺着游步道，参观了“百部兵书道”“百项防护知识区”“百年空袭灾难警示墙”“百将爱国诗林”“百名衡阳军事人物风云录”，在这些历史和人防知识中，接受爱国主义思想熏陶。公园里亭廊上、石头上的名家诗作等也令学生们津津乐道，大家纷纷拿出笔记本进行摘录。



集体朗诵



听老师讲爱国主义知识



老师讲解国防知识



抄录爱国将领资料



认真记录,努力学习

两名教师喜获奖

其中一名荣获省级一等奖

本报记者 李娟

本报讯 记者昨日从华岳教育集团获悉，华岳小学两名教师近日喜获奖，其中一名荣获省级一等奖。

华岳小学王艺霖老师的论文《低年级看图写话教学策略》，在2017年湖南省基础教育研究优秀论文评选活动中荣获一等奖；张燕老师的《very busy spider》在2017年衡阳市小学英语绘本阅读教学评比中荣获二等奖。

据了解，华岳小学建校以来，一直重视教师教学水平的培养和提高。目前已有多名教师在省级、市级比赛中取得优异成绩。

天使体育,梦想飞翔

华岳小学举行“七彩阳光”广播体操比赛



体操比赛

本报记者 李娟

本报讯 “华岳”崇尚体育的精神无处不在！近日，华岳小学举办了以“天使体育，梦想飞翔”为主题的“七彩阳光”广播体操比赛。

11月1日比赛当天，当音乐声响起时，学生们精神抖擞，从伸展运动到整理运动，一伸手、一抬腿，每一个动作都刚劲有力，把广播体操明快流畅、横平竖直的特点展露无遗。整个校园充满了朝气蓬勃的气息。

本次体操比赛，强健了学生体魄，丰富了校园文化生活。展现了学生良好的精神风貌，培养了集体荣誉感，增进了班级凝聚力。该校校长崔艳丽寄语：“希望参赛的班级以此为契机，将比赛中展现出来的锲而不舍的精神，永不言败的斗志继续保持和发扬下去，让高水准的课间操成为我校一道靓丽的风景线！”

据了解，“阳光体育”是华岳小学一直以来的教育理念的践行，给孩子们带来阳光身体、阳光生活以及阳光未来，是该校的办学目标。

图片新闻



为增强幼儿的环保意识，从小养成不乱扔垃圾的良好生活习惯，华岳艺术幼儿园近日开展了“弯腰行动”。学生在捡垃圾、听老师讲环保知识等活动中，懂得了保护环境的重要性。